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ACADEMIA DE CIENCIAS EXACTAS 

TERCER GRADO

EXAMEN PRIM3RA 3TAPA

18 de febrero del 2006

Nombre: ______________________________________________________________

Institución de procedencia: ______________________________________________

E-mail: _______________________________________________________________

INSTRUCCIONES: 

Analiza cada uno de los problemas. 

Resuelve en el espacio que se te proporciona. 

Selecciona la respuesta correcta. 

Llena el alveolo que corresponda en la hoja de respuestas que se te proporcionó.

Nota Importante: 

En cada uno de los problemas debes realizar todos los procedimientos necesarios para llegar a la respuesta correcta.



	Aritmética

AA-1.- ¿Cuál de las siguientes cantidades es menor que 
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(a) 0.1667
(b) 
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(c) 0.167
(d) 0.1666
(e) 
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AA-2.-  
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(d) 
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AA-3.- Cuatro jóvenes compartieron un taxi al aeropuerto. El costo fue de $36.00, y ellos le dieron al conductor una propina igual al 25% del costo. Si se compartieron el costo y la propina equitativamente, ¿cuanto pagó cada uno?

(a)  $ 9.00

(b)  $ 10.25

(c)  $ 9.75

(d)  $ 10.75

(e)  $ 11.25
AA-4.- Al interrogar una delegación deportiva formada por 350 atletas sobre su afición respecto al Teatro, Danza, o la Poesía, se encontró que 125 prefieren Teatro. 180 prefieren Danza, 65 la Poesía, Teatro y Danza, 25 Teatro y Poesía, 40 Danza y Pesia y 20 tenían las tres preferencias.

     Determinar cuantos de estos atletas tienen ninguna de estas preferencias

(a) 305
(b) 25
(c)  45
(d) 40
(e) 0


	Álgebra

AL-5.-  Si  q  es un entero impar mayor que 1, ¿cuál es el valor de 
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(a) 2
(b) 
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(c) 0
(d) 2
(e) No se puede determinar con la información proporcionada
AL-6.-  Sea a un entero positivo que cumple que si lo multiplicamos por 7 y la dividimos entre 3, obtenemos otro número entero menor que 10. ¿Cuánto vale a?

(a) 3
(b) 7

(c) 0
(d) 4
(e) 1
AL-7.- El promedio de 6 números enteros consecutivos es 
[image: image12.wmf]2

1

18

. ¿Cuál es el promedio de los primeros 5 de estos números enteros?

(a) 
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(b) 15

(c) 16

(d) 
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(e) 18
AL-8.-Encuentra la solución de la siguiente ecuación:
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(a) -5
(b) 10
(c) 5
(d) -10
(e) 0
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Geometría
AG-9.- En la figura, ¿cuál es el área de la región sombreada?

(a)  2
(b) 
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(c) 
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(d) 1
(e) 5
AG-10.- En las siguientes figuras tienes una caja de dimensiones 5 cm, 7 cm y 13 cm, atada de diversas maneras. ¿En cuál de las tres cajas ocupas menos hilo sin tener en cuenta el nudo?
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(a) A
(b) B
(c) C
(d) B y C
(e) Todas igual
AG-11.- La figura muestra el esquema de jerarquía en la comunicación que existe entre los integrantes de una empresa. Cada círculo representa a una persona y las flechas indican las direcciones que pueden seguir las órdenes que circulan dentro de la empresa.
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¿Por cuántos caminos distintos puede ir una orden que sale de (A) -el Presidente- y llega a (B) -el ordenanza.

(a) 25
(b) 16
(c) 9
(d) 27
(e) 20
AG-12.- Determina el área del boomerang de la figura
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(a)  
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	Razonamiento Lógico
AR-13.- Cada día María José se comía el 20% de los dulces que estaban en su jarrita al comenzar el día. Al finalizar el segundo día, le quedaban 32 dulces.¿Cuántos dulces había originalmente en la jarrita?

(a) 40 
(b) 45
(c) 50
(d) 55
(e) 60
AR-14.- Una ciclista comúnmente hace un viaje de 120 km en cierto tiempo. Esta vez sale con una hora de retraso sobre lo previsto y debe viajar 4 km/h más deprisa de lo habitual, con objeto de llegar a tiempo. ¿Cuál es la velocidad habitual de la ciclista?

(a)  25 km/h
(b)  30 km/h
(c) 24 km/h
(d) 20 km/h
(e) 35 km/h
AR-15.- En un pueblo de 2,550 habitantes, 3 personas se enteran de una noticia a las 8 hs. de la mañana. Cada persona comunica este hecho a tres nuevas al cabo de media hora.


¿A qué hora conocerá el rumor la totalidad del pueblo?

(a)  9:00 hs
(b) 10:30 hs
(c) 10:00 hs
(d) 9:30
(e) 8:30 hs
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